









BIGBEN CONNECTED

Etui folio noir pour Samsung Galaxy A21s A217

Une protection discrète et pratique pour votre Samsung Galaxy A21s A217

GENCODE: 3571211438434



REF.:

ETUIFGALA21S

Caractéristiques

Etui folio noir pour Samsung Galaxy A21s A217 Coque rigide à l'arrière et rabat à l'avant pour protéger l'écran Position stand vidéo: permet de visualiser confortablement le contenu de votre smartphone Porte cartes au dos du rabat Protège votre mobile des chocs et des rayures

Permet d'utiliser le mobile et ses fonctionnalités sans retirer l'étui

Atout

Finition légère et élégante

Permet de répondre aux appels sans sortir le mobile de sa protection

Matière Synthétique **Dimensions** Dédié Samsung Galaxy A21s A217 Couleur 1 étui folio pour Samsung Galaxy Contenu du pack

MOBILES COMPATIBLES

SAMSUNG

GALAXY A21S A217